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EGLISE   NOUVELLES  VAGUES  DU  SALUT
PREAMBULE :
Confortement à la mission de l’Eglise Nouvelles Vagues du Salut, qui est celle de concrétiser la bonne nouvelle par amour, nous  désirons être une communauté locale incarnant l’amour de Jésus – Christ et manifestant par la puissance du Saint–Esprit, le royaume  de  Dieu.
Notre but étant de grandir en  maturité  en Christ  et de former des  disciples  ancrés  dans  sa parole (mat  28 :19- et  6 :33).
HISTORIQUE
L’Eglise Nouvelles Vagues du Salut est une église Pentecôtiste et internationale; créée en en 2019 par le Pasteur JOHAN  ARNEST. Son  siège international est en France-brignole.
En 2020, le Revu. Pasteur Jean de Dieu KALUNGA travers  le réseau sociaux (Facebook)  est  entré  en contact avec Pasteur JOHAN dans le but d’implanter la même église en République  Démocratique du Congo  précisément à Kinshasa l’ami de Jésus n’a pas tarde, l’église  est belle  et bien implantée en R.D.C et dans 5  provinces : Kinshasa, Kwilu, Lomani , Nord Kivu, et au  Kasaï – oriental
Avec le concours du Pasteur JOHAN, Pasteur Jean de Dieu KALUNGA MUTUALE a réussi à implanter  l’Eglise  Nouvelles  Vagues du Salut, qui , est régie par la loi N°004 du 20 juillet  2001 portant dispositions générales applicables aux associations sans but lucratifs et aux établissements d’utilité publique.
Elle  est enregistrée sous les N°JUST/ S.G/20/1281/2022  N° F.92/46929   Suite  à cette requête d’obtention  de la personnalité , l’Eglise  Nouvelles Vagues  du Salut est autorisée  à fonctionner  sur  toute l’étendue  du  territoire  national .

Pasteur jean de Dieu KALUNGA MUTUALE
Représentant et Président National

VISION DE L’EGLISE NOUVELLES VAGUES DU SALUT

L’église nouvelle vagues du salut est né et veut concrétiser et s’approprier la visions d’EZECHIEL est une représentation spirituelle  de ce que l’esprit peut  et veut  faire  au travers  de l’église. Dans  EZECHIEL  47 :1-12, l’ange  de l’éternel  lui dit  de traverser  l’eau et il traversa 4 fois en  le  mesurant en mille coudées. En genèse 2 :10-14 , nous parle  d’un fleuve qui sortait  d’Eden  pour  arroser  le  Jardin(Eglise) et de là, il se divisait  en quatre  bras :
a) Le nom  du premier est  PISCHON qui  signifie : augmentation  ou changeant. C’est  celui  qui  entoure  tout le pays  de HAVILA.
[bookmark: _GoBack]La bible fortifie le chrétien  ou l’église dans  leur  vie, d’élargir l’espace de leur tente  et d’allonger leurs cordages ( Esaïe 54, 2) de multiplier  les semences ( 2 cor 9 :10) en  répandant de plus  en plus le disciples…  (Actes 6 :7).
b) Le second fleuve est GUIHON ; c’est-à-dire qui éclate  source jaillissante. Il entoure tout le pays du Cush (Ethiopie) source  près de Jérusalem  ou Salomon fut oint  et proclamé  Roi. Dans  Jean 4 :5-15, la bible  nous montre que Jésus-Christ est notre source d’eau vive qui doit jaillir dans notre vie chrétienne.
c) Le nom de troisième fleuve  est HIDDEKEL qui signifie : Rapide, il est celui qui coule  à l’orient de l’Assurée.
La vie de l’Eglise Nouvelle Vagues du Salut doit croitre rapidement jusqu’à l’extrémité de la terre. Nous devons être remplis du Saint-Esprit et terminer nos soifs et nous donner l’eau de vie gratuitement aux païens.  
d)      Le quatrième fleuve est EUPHRATE qui signifie : fertilité. Dans Josué 1 :4, il est appelé le grand fleuve. Qui se multiplie abondement  et rapidement.
C’est la vie qui jaillit pour libérer le captif.
Nous découvrons une grande puissance de la source du créateur. L’église n’est pas appelée à connaitre une vie de dessèchement engloutie par la pauvreté exponentielle, c’est l’antidote du désert.
De ce qui précède, nous essayerons de confronter le 4 fleuves et 4 évangiles.

LE 4 FLEUVES, LE 4 EVANGILES
Le nouveau testament débute par les quatre évangiles  (Matthieu, Marc, Luc et Jean) ces quatre évangiles sont la première et principale source d’information sur la vie et le ministère de Jésus.
Les auteurs de l’évangile nous donnent des indicateurs sur leurs raisons d’écrire. Luc précise qu’il souhaite présenter son lecteur un récit complet qui soit de la vie de Jésus-Christ   (Luc 1 :3) ; Jean  à son tour, il veut  développer  la fois de  de ces lecteurs (Jean 20 :31).
Mais  ceux-ci  ont été décrits afin  que vous  croyiez  que Jésus-Christ  est Messie, le fils  de Dieu , et  qu’en  croyant  vous  ayez la vie  en son  nom.
Nous  référant  au Genèse 2 :9-14, la bible  nous parle d’un fleuve  qui  sortait d’elle, pour arroser  le jardin, et de là  se  divisait en 4 rivières.  Si le fleuve de la grâce de Dieu n’avait pas dépassé les limites du Jardin d’Eden, nous  serions encore sous  condamnation divine. En ouvrant le Nouveau Testament (N.T.) nous retrouvons ce fleuve dont  les eaux sortait  du lieu Saint et  viennent sur  la terre  désaltérer et fertiliser par  la venue  de Jésus-Christ et son œuvre ici-bas, révélait par  les 4 évangiles.
La 1ère rivière est PISCHON qui signifie changeant ou augmentation. L’écriture ajoute qu’elle entoure  tout le pays de Havila ou il y a de l’or.
Il est  intéressant de considérer que l’or est la justice divine dont les croyants de l’ENVS sont revêtus ; nous trouvons cette  notion dans Apocalypse 3 :18. En  rapport  avec cette pensée, nous  remarquons  que l’évangile de Matthieu nous  présente  la justice royale du Messie (Mat 5 :6-10).
Au  chapitre 13 V1 de Matthieu, Jésus sort de la  « maison juive » pour «  semer près de la mer ». La mer est  ici un symbole des nations, comme nous le trouvons dans d’autres parties des  écritures par exemple en Apoc 17 :14. Au milieu de l’évangile de Matthieu il ya changement d’objectifs. On passe  d’Israël à l’église ; de l’ancienne à la nouvelle alliance. C’est  de cette  transition fondamentale que nous parle « PISCHON » (changeant).
La 2ème rivière est GUIHON qui  veut  dire éclat, impétueux,  elle  entoure le pays  de Cush (Ethiopie) mot  signifiant noir, sombre.
L’Evangile  de Marc nous parle de l’activité inlassable  de celui  qui a ici bas été bas le parfait serviteur  de Dieu, le Christ. Il est significatif à cet égard que l’on  trouve dans cet évangile le mot «  aussitôt » « tout de suite «  ou «  immédiatement » caractérisant le ministère  de  Jésus  qui  comme  serviteur de Dieu, obéissant  sans  attendre et parfaitement  à toutes les injonctions du  Père. C’est le caractère de perfection du ministère de Christ, présenté  par  l’Evangéliste  Marc, que   nous pouvons discerner  au travers  de  « GUIHON ».
La Bible nous précise que ce cours d’eau entoure le pays de  Cush, dont le sens est  noir, sombre. Nous  devons encore discerner là l’image de l’homme dans  la noirceur du péché, éloigné de Dieu, dans la prison  ténébreuse  de Satan. La 1ère guérison  ou délivrance  de  Marc 1 :24, est déjà la manifestation  de la grâce de Dieu, qui  vient chercher l’homme là où il est dans sa misère, pour l’en  faire sortir  et lui donner  une vie nouvelle.
Un des particularités de cet  évangile est  que  l’on y voit  notre Seigneur accomplir plusieurs miracles (18), délivrant des hommes  et des femmes de leurs  ténèbres  et de diverses infirmités et conséquences du péché.
A en croire le 3ème rivière, qui est  HIDDEKEL  qui  se  traduit  par  un son  aigu, celle  qui  court  vers Assur (Assyrie) qui   est  ici  un type des  nations  et la rivière symbolise  la grâce divine  qui  s’en va  vers elle. Tout au début de l’évangile de Luc 2 :30-32, Siméon voyant l’enfant Jésus s’écrie : « … »Il sied  de noter que Siméon parle des peuples et des nations  (d’Israël). Ce même évangile se termine  au chapitre  24 :47 par  la repentance et  rémission des péchés prêchées au  nom de Jésus à toutes les nations. La pensée du  «  son aigu », nous la  trouvons  dans l’annonce glorieuse de la naissance de Christ aux Bergers et dans le chant des armées céleste en Luc 2 :9-13.
Cette notion de son «  aigu »  peut être  vue encore  dans l’initiation au grand  souper  de Dieu  en Luc  14 :16-24.   En fin, lorsque  Jésus  eut accompli l’expiation de nos  péchés, il est  encore dit en Luc 23 :46.
	Le 4ème  cours  d’eau  est  EUPHRATE, mot signifiant : fertilisant. Dans Josué 1 :4, il  est appelé le  grand fleuve.
Dans l’Evangile de Jean, nous rencontrons la personne de Christ présenté comme  Fils de Dieu. Un mot clé de cet  évangile est « est », cités 35   fois  dans lequel  on trouve la pensée de fertilité. Jésus  y déclare au chapitre 11 :25 «   je suis la résurrection et la vie » et au  chapitre 7 :37, elle   coule  pour tous  ceux  qui  la désirent, le verset 38 dit : «  celui qui croit  en moi, selon ce qu’a dit  l’écriture des fleuves d’eau   vive coulerons de son sein «  c’est  donc une bénédiction réservée  à tous  ceux  qui croient , le texte  sacré  ne parle  pas d’un  ruisset ou d’un  ruisseau, mais  d’une  abondance spirituelle qui  nous est offerte, comparable à des fleuves d’eau vive.
Nous devons vivre cette réalité de la plénitude du Saint-Esprit dans notre  Eglise Nouvelles Vagues du Salut.
Dans l’Evangile de Jean, Jésus-Christ est la lumière qui  fortifie et tout ce qui vient de lui  a la dimension de Dieu, c’est-à-dire l’infini.
En  bref, nous  pouvons constater que les quatre fleuves de genèses  2 :9-14 nous parlent  de la grâce divine révélée par  Christ, dans les 4 évangiles et dans l’ordre  dans  lequel nous trouvons ces mêmes évangiles dans nos Bibles.
 



